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از «آقای شهید ایران» تا «بدرقه خورشید» ویژهبرنامههای رادیویی و نمایشی معرفی شد
مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره با تشریح برنامههای این مرکز در بدرقه رهبر شهید انقلاب گفت: مرکز سوره به مناسبت وداع و تشییع پیکر رهبر
شهید، از ۱۰ تا ۲۵ تیرماه برنامههای متعددی همچون «آقای شهید ایران»، «باید برخاست» و «بدرقه خورشید» در استانهای مختلف برگزار خواهد کرد.

به گزارش شبکه صنعت 24، مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره با تشریح برنامههای این مرکز در بدرقه رهبر شهید انقلاب گفت: مرکز سوره به مناسبت
وداع و تشییع پیکر رهبر شهید، از ۱۰ تا ۲۵ تیرماه برنامههای متعددی همچون «آقای شهید ایران»، «باید برخاست» و «بدرقه خورشید» در استانهای

مختلف برگزار خواهد کرد.

روابط عمومی حوزه هنری انقلاب اسلامی، هنرمندان مرکز هنرهای نمایشی سوره که از ابتدای جنگ رمضان با حضور در میدان، نقشآفرینی کردند و آثار
متنوعی را در میادین به اجرا در آوردند، این بار در حال آمادهشدن برای بدرقه امام شهید هستند.

امیرحسین شفیعی مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره با اشاره به این رویداد اظهار کرد: بر این باورم که حامی اصلی هنرمندان، امام شهید بودند و بر
همین اساس هم از دو ماه گذشته ستادی توسط دفاتر تخصصی تئاتر حوزه هنری تشکیل شد تا خانواده بزرگ تئاتر با تولید، آثار نمایشی در آیین بدرقه

پدر هنر انقلاب که بزرگترین تشییع مردمی خواهد بود، نقشآفرین باشند.

وی گفت: ما در مرکز هنرهای نمایشی سوره سعی کردهایم در حد توان برنامههای متنوعی را برای بازه زمانی ۱۰ تا ۲۵ تیرماه برنامهریزی کنیم که شامل
نمایش «قائد»، پرفورمنس «باید برخاست»، «دیدار ماه»، رویداد ملی «آقای شهید ایران» و کاروان هنرهای نمایشی «بدرقه خورشید» میشود.

شفیعی در معرفی جزئیات این رویدادها بیان کرد: تولید مجموعه نمایش تلویزیونی «دیدار ماه» بر اساس روایتهای واقعی از مجاهدتهای امام شهید
است، از نهم تیرماه توسط کارگردانان و بازیگران متعدد آغاز شده تا با همکاری صداوسیما در قالب ۴۰ قسمت از ۱۳ تا ۱۸ تیرماه در شبکههای سیما

پخش شود.

مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره گفت: همچنین در این ایام رویداد ملی «آقای شهید ایران» با همکاری مراکز استانی حوزه هنری برگزار خواهد شد که
۶۰ نمایش و ۳۰۰ اجرا را در بر میگیرد. در این رویداد تمام خانواده تئاتر در استانها نقشآفرینی خواهند کرد و تجربیات هنری و آثاری در قالبهای

متفاوت را ارائه خواهند کرد.

وی افزود: نمایش «قائد» به کارگردانی پژمان شاهوردی به سه زبان فارسی، عربی و انگلیسی آماده شده که ۱۰ تا ۱۶ تیرماه در نقاط مختلف شهر تهران با
حضور ۱۲ بازیگر اجرا میشود. همچنین پرفورمنس «باید برخاست» که شعار آیین بدرقه هم است با همکاری علی براتی طراح نامآشنای سینما و تئاتر

کشور آماده شده و با حضور ۲۰ بازیگر در میادین اصلی شهر تهران اجرا خواهد شد.

شفیعی بیان کرد: قرار شبانه «باغ فردوس» هم با ۱۲ نمایش در قالبهای مختلف به موضوع جنگ رمضان و شخصیت مجاهد امام شهید خواهد
پرداخت.

مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره با اشاره به تاکیدات رهبر شهید در یکی از دیدارها با کارگردانان تئاتر گفت: بر اساس بیانات رهبر شهید که فرمودند «در
تولید آثار محتوا بسیار مهم است اما به همان اندازه فرم و تولید اثر خلاقانه اهمیت دارد» و ما هم سعی کردیم نصیحت پدر هنر انقلاب را در آثاری که

تولید میکنیم مدنظر قرار دهیم.

وی افزود: دفتر تئاتر بانوان مرکز هنرهای نمایشی سوره هم یک پرفورمنس خانواده محور را در دست برنامهریزی دارد که در نوع خود بسیار جذاب و
تاثیرگذار است.

شفیعی بیان کرد: تمام مراکز در بخش هنرهای نمایشی استانها برنامههای متنوعی با موضوع بدرقه پدر هنر انقلاب در حوزه هنرهای نمایشی
پیشبینی کردهاند و ما تلاش میکنیم در کنار مردم زندگی و مجاهدت رهبر شهید را به تصویر بکشیم.

مدیر مرکز هنرهای نمایشی سوره تاکید کرد: کار ویژهای با عنوان کاروان هنرهای نمایشی «بدرقه خورشید» برنامهریزی شده که از ۱۰ تا ۲۵ تیرماه به
اجرای برنامه اختصاص خواهد داشت. این کاروان کار خود را از ۱۱ تا ۱۶ تیرماه و همزمان با ایام وداع و تشییع، در تهران آغاز میکند و سپس در
همراهی پیکر مطهر امام شهید به استان قم و از آنجا به سمت استان سمنان، استان مازندران، استان گلستان، استان خراسان شمالی و خراسان رضوی

حرکت خواهد کرد و در نهایت طی ۵ روز در مشهد مقدس به ارائه تولیدات نمایشی میپردازد.



در حالی که تهران وارد مذاکرات جدی با واشنگتن شده بود، بامداد ۹ اسفند ۱۴۰۴، حضرت آیتالله خامنهای رهبر معظم انقلاب اسلامی و جمعی از
خانواده ایشان در پی حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به شهادت رسیدند.

رخدادی که به سرعت به مهمترین خبر ایران و منطقه تبدیل شد و واکنشهای گستردهای در عرصه داخلی و بینالمللی به دنبال داشت. ساعاتی پس از
انتشار خبر، نهادهای رسمی جمهوری اسلامی ایران با انتشار اطلاعیههای جداگانه، شهادت رهبر انقلاب را تأیید کردند و در پی آن، دولت با اعلام عزای

عمومی، برنامههای ویژهای برای برگزاری آیینهای عزاداری، بزرگداشت و پاسداشت یاد و خاطره ایشان تدارک دید.

این رویداد، با توجه به جایگاه رهبر انقلاب در ساختار سیاسی جمهوری اسلامی ایران، نقطه عطفی در تحولات سیاسی و امنیتی کشور و منطقه به شمار
میرود و بازتاب گستردهای در مواضع دولتها، سازمانهای بینالمللی و رسانههای جهان داشت.

مراسم وداع، تشییع و تدفین پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب و اعضای خانواده ایشان؛ مصباحالهدی باقریکنی، سیدهبشری حسینی خامنهای، زهرا
حدادعادل و زهرا محمدی گلپایگانی ۱۳ تا ۱۸ تیرماه برگزار میشود.

روزهای شنبه و یکشنبه (۱۳ و ۱۴ تیرماه) مصادف با نوزدهم و بیستم ماه محرم، مراسم وداع با پیکر مطهر در مصلای امام خمینی (ره) تهران. روز دوشنبه
(۱۵ تیرماه) مصادف با بیستویکم ماه محرم؛ مراسم تشییع در تهران. روز سهشنبه (۱۶ تیرماه) مصادف با بیستودوم ماه محرم؛ مراسم تشییع در شهر

قم برگزار میشود.

همچنین مراسم وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه (۱۷ تیرماه) در شهرهای نجف و کربلا و روز پنجشنبه (۱۸ تیرماه) مصادف با بیستچهارم
ماه محرم و شب شهادت امام سجاد (ع)، مراسم تشییع در مشهد مقدس و تدفین در حرم امام رضا (ع) برگزار میشود.

معرفی ویژهبرنامههای رادیویی برای پوشش مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید

همزمان با برگزاری مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید انقلاب، شبکههای مختلف رادیویی با تدارک ویژهبرنامههای متنوع، پوشش زنده و لحظهبهلحظه این
مراسم را در دستور کار قرار دادهاند و با بهره بردن از گزارشهای میدانی، گفتوگو با کارشناسان و چهرههای مختلف، روایتهای مستند و اطلاعرسانی

خدماتی، همراه مخاطبان خواهند بود.

به گزارش روابط عمومی معاونت صدا، شبکههای رادیویی معاونت صدا با توجه به مأموریتهای تخصصی خود، ویژهبرنامههایی را برای انعکاس ابعاد
مختلف مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید انقلاب و تبیین شخصیت، اندیشه و میراث ایشان تدارک دیدهاند.

رادیو ایران؛ خانه دوست اینجاست

رادیو ایران با ویژهبرنامههای «خانه دوست اینجاست» و «امام شهید»، ضمن پوشش زنده مراسم تشییع و بدرقه در تهران و شهرهای مختلف، با تبیین
ابعاد شخصیتی، فرهنگی و .. رهبر شهید و بازتاب حضور و همدلی مردم، جلوههای وحدت ملی در این آیین را روایت میکند.

رادیو فرهنگ؛ امین ایران

رادیو فرهنگ با ویژهبرنامههای «امین ایران» و «نغمهها و سرودها»، علاوه بر پوشش زنده مراسمهای وداع به واکاوی ابعاد شخصیتی، اندیشههای
مدیریتی و میراث فرهنگی رهبر شهید میپردازد و نقش سرودها و آثار موسیقایی در بازتاب حماسه، سوگ و حافظه جمعی ملت را بررسی میکند.

رادیو گفتوگو؛ حکیم زمان

رادیو گفتوگو با دو ویژهبرنامه «به وقت وداع» و «حکیم زمان» از ۱۳ تا ۱۹ تیرماه، ضمن پوشش زنده و لحظهبهلحظه مراسم در تهران و شهرهای
مختلف، با حضور کارشناسان، گزارشگران و ارتباط با واحدهای سیار به بررسی ابعاد سیاسی، مدیریتی و انقلابی شخصیت رهبر شهید و روایت زوایای

کمتر گفتهشده از شیوه رهبری و مدیریت ایشان میپردازد.

رادیو ورزش؛ قهرمان ایران

رادیو ورزش با ویژهبرنامههای «قهرمان ایران» و «صبح و ورزش» در روزهای برگزاری مراسم، ضمن پوشش حضور جامعه ورزش در مراسم وداع، با
گفتوگو با ورزشکاران و مسئولان ورزشی و ارتباط زنده با گزارشگران، ابعاد مختلف اندیشههای رهبر شهید از منظر ورزش و همچنین آموزشهای مرتبط

با شرایط اضطراری را به مخاطبان ارائه خواهد کرد.

رادیو اقتصاد؛ کاروان وداع

رادیو اقتصاد با سه ویژهبرنامه «کاروان وداع»، «امین ایران» و «آقای شهید ایران» از ۱۳ تا ۱۸ تیرماه، ضمن پوشش زنده مراسم بدرقه، با حضور
کارشناسان و صاحبنظران به تبیین ابعاد شخصیتی، اندیشههای اقتصادی و میراث فکری رهبر شهید و بازتاب حضور مردم در این مراسم میپردازد.

رادیو نمایش؛سوگواره



رادیو نمایش با دو برنامه زنده «سوگ سرو» و «سوگواره» از ۱۳ تا ۱۸ تیرماه، ضمن پوشش میدانی مراسم و اطلاعرسانی خدمات دستگاههای امدادی،
شهرداری و گروههای مردمی، با بهره بردن از قالب نمایشی و گفتوگو با نزدیکان و شخصیتهای لشکری و کشوری، به تبیین شخصیت و سیره رهبر

شهید انقلاب میپردازد.

رادیو پیام؛ پیام همدلی
رادیو پیام با برنامههای «پیام همدلی» و «یک نکته، یک پیام»، فعالیت گروههای جهادی و مردمی در خدمترسانی به زائران مراسم وداع و بدرقه را

بازتاب میدهد و همزمان با ارائه پیامهای کوتاه آموزشی، نکات ایمنی و سلامت شرکتکنندگان در این آیین را اطلاعرسانی میکند.

رادیو معارف؛ رهبر مجاهد شهید

رادیو معارف با ویژهبرنامههای «رهبر مجاهد شهید» و «باید برخاست»، ضمن تبیین میراث فکری و معنوی رهبر شهید با حضور کارشناسان و نخبگان،
اطلاعرسانی مبتنی بر منابع رسمی درباره مراسم تشییع و برنامههای مرتبط را در دستور کار خود قرار داده است.

رادیو صبا؛ در فراق پدر

رادیو صبا با ویژهبرنامههای «در فراق پدر» و «بدرقه نور»، روایتی عاطفی و میدانی از آیین وداع تاریخی با رهبر شهید انقلاب ارائه میکند. این برنامهها
با بازخوانی سیره، گفتوگو با چهرهها و انعکاس حالوهوای سوگ و همدلی مردم، ابعاد فرهنگی و اجتماعی این مراسم را برای مخاطبان روایت خواهند

کرد.

رادیو سلامت؛ جان فدا

رادیو سلامت با ویژهبرنامههای «جان فدا» و «بدرقه نور»، ضمن پوشش زنده مراسم وداع و تشییع در تهران، قم و مشهد، با ارتباط مستقیم با
گزارشگران، اطلاعرسانی لحظهبهلحظه و گفتوگو با کارشناسان و مسئولان، این آیین را برای مخاطبان روایت میکند.

ایرانصدا؛ خاطرات خودگفته رهبر شهید

ایرانصدا همزمان با مراسم بدرقه رهبر شهید انقلاب، کتاب گویای «خاطرات خودگفته رهبر شهید» را بهصورت رایگان منتشر کرده است؛ اثری که به
روایت خاطرات دوران کودکی و نوجوانی و ابعاد کمتر دیدهشده از زندگی ایشان میپردازد.


